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Моделювання ... Чому це важливо? Не в останню чергу тому, що воно робить можливим не витрачати зусилля та ресурси на реальні експерименти, а передбачає аналогічний результат, використовуючи тільки певні методи і алгоритми. Таким чином можна не тільки  підвищити безпечність, але й швидкість рішення. Це особливо корисно в галузях науки і техніки, де реальні установки та експерименти дуже дорогі і складні. Одна з таких областей -  нагрів та утримання плазми. 
Сьогодні ви можете знайти безліч матеріалів і роботи на чисельному рішенні, але ми знайшли методи, які задовольняли б нашим вимогам. Метою даного дослідження було проаналізувати деякі сіткові методи для вирішення кінетичних рівнянь, і, найголовніше, показати переваги та можливості методу Кінцевих Різниць у Часовій Області (КРЧО) [1] і його модифікацій для вирішення нагальних проблем. Деякі спроби привели до цікавих результатів, але це не останній етап. Ми зробили кілька кроків вперед до розуміння і подальшого застосування методу кінцевих різниць для розв'язання рівнянь Власова і Больцмана, і спробували продемонструвати перехід до нелінійних рівнянь.
В роботі вивчається можливість застосування сіткових методів чисельного рішення кінетичного рівняння для моделювання нагріву термоядерної плазми методом КРЧО. Метод КРЧО широко застосовується для опису поширення електромагнітних хвиль через середовище (зокрема плазму) і розв`язує систему рівнянь Максвелла з урахуванням рівнянь стану середовища та рівнянь руху вільних зарядів в середовищі [2]. Але, як правило, в літературі для опису середовища використовується гідродинамічний підхід. Була розглянута можливість використання того ж методу КРВО, але з кінетичним описом вільних зарядів середовища через: 1) рівняння Власова; [3] 2) рівняння Больцмана; 3) кінетичне рівняння з нелінійним описом взаємодії зіткнень.
На основі проведеного вивчення та аналізу наукової літератури був запропонований алгоритм чисельної дискретизації кінетичного рівняння, який може дозволити використання КРВО методу для опису гарячої плазми [4]. Зроблено перші кроки по адаптації алгоритму до вирішення кінетичних рівнянь з довільною формою доданка, що описує зіткнення.
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